

Kostantin Lukov

From: ОЗБГ <...>
Sent: 01 февруари 2018 г. 12:32
To: obshtina; Kostantin Lukov
Subject: Предложение от ОЗБГ



ДО:
Г-н Димитър Николов
Кмет на Община Бургас

ОВ и ЗСА

ДО:
Г-н Костантин Луков
Председател на Общински съвет - Бургас

05.02.18г.

Предложение от "Организация за закрила на българските граждани" /ОЗБГ/
Стефан Петров

Уважаеми господа, преди няколко часа ОЗБГ получи сигнал с видеоматериал, в който ясно се вижда как деца биват тормозени от детска учителка. Сигналът бе публикуван на страницата на организацията: <https://www.facebook.com/OZBG2014> Случаят стана достояние на обществото и медиите, и показва другата страна на "възпитанието" в детските градини.

През изминалите месеци на територията на Р България имаше и други случаи на тормозени, и бити деца в детски градини, и ясли. Никой и по никакъв начин няма право да се отнася по този начин с децата ни, особено хората, на които са били поверени и които трябва да ги възпитават, а не да ги тормозят.

За предотвратяване на бъдещи неприятни случки, от този и друг сходен характер, предлагаме във всяка детска градина и ясла да бъдат монтирани камери, които да записват картина и звук. Камерите да бъдат поставени във всяка една стая и да има възможност да се наблюдават в реално време по интернет от всеки един родител. За да няма злоупотреби всеки родител ще получи персонален код за достъп и ще има възможност да наблюдава детето си в съответната детска градина или ясла. Ако детето бъде преместено в друго детско заведение, то родителите получават нов код за наблюдение, а старият код се анулира. По този начин родителите ще имат достъп само до съответното детско заведение, а не до всички. Ако имат няколко деца, които учат в различни детски заведения, ще получат код за всяко заведение.

Община Бургас е длъжна да вземе мерки за опазване на децата ни и тази е една от тях. Тази мярка трябва да бъде наложена не само в общинските детски заведения, но и в частните. Кръгла маса с участието на Община Бургас, родители, организации и институции ще спомогне за обсъждането и приемането на различни адекватни мерки за справяне с насилието над деца в детските градини и яслите. При нужда ОЗБГ е готова да съдейства за предотвратяването на тормоза над деца!

Заедно за Бургас!

Моля, за входящ номер и дата на предложението.

С уважение: Стефан Петров

--